
Справка 
по результатам анкетирования родителей о качестве питания 
учащихся в МБОУ Школе №67 г.о.Самара 

В рамках обследования качества питания проведено анкетирование 
родителей. 18.05. 2023г 

Всего опрошено 534 человек. (1-8кл.) 

Анализ анкетирования показывает, что большинство родителей 
удовлетворено работой школьной столовой. 

Вопросы и анализ анкетирования: 

1.Питается ли Ваш ребёнок в школьной столовой? 

Да 

Иногда 



2.Завтракает ли Ваш ребёнок перед уходом в школу? 

Да 

Иногда 

Нет 

3.Нравится ли Вашему ребёнку ассортимент блюд школьной столовой? 

Да 

Не всегда 

Не могу 

сказать 



4.Внш prfiё llOi( 1ю.1 11 .sуст(; И буфетной нро;~у•~нисй'! 

РtЩКО 

Нет 

5.Интересуетесь J1И Вы организацией питания в школе? 



Да 

Редко 

Нет 

6.Достаточно ли разнообразно меню в школьной столовой? 

Да 

Редко 

Нет 



7 .Довольны ли Вы качеством школьного питания? 

Да 

Не всегда 

Не могу 

сказать 

Жалобы и обращения граждан на организацию питания :- не было 
Предписания надзорных органов - нет 
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